

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням Вченої ради
Мелітопольського інституту державного та
муніципального управління
«Класичного приватного університету»
протокол № 10 від 27 червня 2024 р.

Директор МІДМУ «КПУ»

(підпис наявний)

Марина ФЕСЕНКО

"27" червня 2024 року

**Звіт директора Мелітопольського інституту
державного і муніципального управління
«Класичного приватного університету»
«Про підсумки діяльності Мелітопольського інституту державного і
муніципального управління «Класичного приватного університету»
у 2023-2024 н.р.»**

м. Запоріжжя, 2024 рік

Мелітопольський інститут державного та муніципального управління "Класичного приватного університету" є закладом вищої освіти у складі Класичного приватного університету. МІДМУ "КПУ" входить до складу науково-освітнього комплексу, заснованого Класичним приватним університетом (наказ Міністра освіти №325 від 03.09.98р.) з метою організації ступеневої освіти. МІДМУ "КПУ" внесено до Державного реєстру вищих навчальних закладів України (довідка Міністерства освіти і науки України № 08-І-124 від 12.02.2008).

МІДМУ "КПУ" розпочав свою діяльність як Навчально-консультаційний пункт ГУ "ЗІДМУ" у м. Мелітополі з 2002 року (наказ ректора ГУ "ЗІДМУ" від 01.09.2002 р. за № 98-М). Мелітопольський інститут державного та муніципального управління Гуманітарного університету "ЗІДМУ" створено наказом ректора Гуманітарного університету "ЗІДМУ" за №202/1 від 26 жовтня 2004 року та перейменовано у Мелітопольський інститут державного та муніципального управління "Класичного приватного університету" за наказом № 177/2 від 23 листопада 2007 року.

Стратегічним базисом розвитку інституту, згідно з його місією, є: надання якісних освітніх послуг; професійне та особистісне формування гідного громадянина України; індивідуальний підхід та створення комфортних умов для особистісного розвитку кожного студента. Діяльність МІДМУ «КПУ» здійснюється на основі Ліцензії на надання освітніх послуг, пов'язаних з одержанням вищої освіти; Ліцензії на освітніх послуг у сфері фахової перед вищої освіти; Ліцензії на надання освітніх послуг з повної загальної середньої освіти; сертифікатів про акредитацію спеціальностей і освітніх програм.

У своїй роботі інститут керується Конституцією України, чинним законодавством України, наказами спеціально уповноваженого центрального органу виконавчої влади у галузі освіти і науки, рішеннями Мелітопольської міської та районної ради, розпорядженнями голови Мелітопольської міської державної адміністрації, розпорядчими документами управління освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації, законодавством України в галузі освіти і науки. Інститут діє відповідно до Статуту, затвердженого Мелітопольською міською радою, керується Конституцією України, Законами України "Про освіту", "Про вищу освіту", "Про мови України", постановами і розпорядженнями Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства освіти і науки України.

Діяльність Мелітопольського інституту державного і муніципального управління «Класичного приватного університету» спрямована на створення умов для виховання фізично здорового, духовно збагаченого, національно свідомого, інтелектуально розвинутого, професійно підготовленого фахівця для незалежної України, який прагне оновлювати й розширювати свої знання протягом усього життя.

До складу МІДМУ КПУ входять навчальні структурні підрозділи: факультет управління та адміністрування; факультет права, соціальних та системних наук,

коледж; навчальний відділ; відділ соціальної та виховної роботи; відділ науково-дослідної роботи; бібліотека; Вчена рада; Науково-методична рада; Студентська рада; навчальна лабораторія «Юридична клініка «Правова допомога; психологічна служба; батьківська рада; інші структурні підрозділи за напрямками роботи закладу освіти. Інститут розвиває соціальне партнерство з міською владою та громадськістю для забезпечення дотримання вимог до підготовки висококваліфікованого фахівця. В рамках цього напрямку інститут приймає участь в роботі дорадчих органів міської влади.

У зв'язку з воєнним станом та внаслідок тимчасового переміщення кардинально змінилися технології суспільної взаємодії. Адміністративна діяльність інституту вже адаптована до онлайн простору, для реалізації безпечної освіти і комунікацій виключно через цифрові сервіси, канали он-лайн зв'язку та соціальні мережі, й учасники залученні до усіх процесів дистанційно. Цьому сприяє і позиція МОНУ, зокрема повна цифровізація вступу з використанням електронного кабінету вступника. Близька 70 відсотків вступників використовували такий сервіс, за виключення тих, хто поновлювався, і тих, у кого «нефотокомп'ютерні» документи. В цілому це дало змогу прийняти вступників з різних регіонів України.

Саме регіональна диверсифікація залишається основною стратегією просвітницько-профорієнтаційної діяльності МІДМУ «КПУ» і на поточний навчальний рік. Продовжують діяльність профорієнтаційні центри в Києві, Київській, Харківській та Дніпропетровській областях.

Ключове місце в діяльності посідає послідовна реалізація вимог Закону України «Про вищу освіту» щодо якості освіти відповідно новим освітнім стандартам та новим освітнім програмам, проведення наукових досліджень міжнародного рівня, забезпечення міжнародної мобільності студентів та викладачів, зокрема:

- поширення індивідуалізації та диференціації навчання шляхом реалізації особистісного підходу до навчання, використання активних методів здобуття знань, поширення дистанційних засобів в освітній процес;

- удосконалення внутрішньої і зовнішньої системи забезпечення контролю якості навчального процесу, його змісту, внутрішньої системи моніторингу якості надання освітніх послуг та якості підготовки фахівців шляхом запровадження бізнес-орієнтованої системи організації освітнього процесу. Система включає детальний опис перелік сукупності знань, навичок, умінь, кваліфікацій, якісних характеристик особистості, необхідних компетентному фахівцю для майбутньої трудової діяльності протягом усієї професійної кар'єри, та механізми управління освітньою діяльністю з позиції бізнес-процесів.

- залучення роботодавців до участі в підготовці навчальних програм, узгодження з ними освітніх і професійних стандартів. У МІДМУ «КПУ» формування освітніх програм здійснюється з дотриманням сучасних європейським вимог та запитів ринку праці. Для визначення найважливіших компетентностей,

які повинен засвоїти випускник за кожною спеціальністю, кафедрами було проведено опитування роботодавців та випускників, що дало підстави сформулювати вихідні положення для розробки освітніх програм;

– створення освітньо-комунікаційного середовища на території інституту з використанням доступу через Wi-Fi та інших новітніх комунікаційних технологій як компонент наукового і суспільного прогресу за допомогою електронних web-ресурсів.

Освітня діяльність проводиться за спеціальностями бакалаврата; спеціальностями фахового молодшого бакалавра; освітніми послугами з повної загальної середньої освіти. З квітня 2022 року освітня діяльність відбувається за місцем переміщення навчального закладу за адресою: м. Запоріжжя, Жуковського, 70-б. Освітня діяльність здійснюється на підставі договору оренди №1/22, укладеного Класичним приватним університетом та МІДМУ «КПУ», щодо строкового користування нежитловими приміщеннями загальною площею 2000 кв.м. Освітній процес організовано в реконструйованих учбових корпусах з аудиторіями, обладнаними необхідними навчальними засобами. Учбові аудиторії обладнані усіма необхідними навчальними засобами. В бібліотеці та учбових лабораторіях забезпечено доступ до навчальної літератури; доступ до електронних ресурсів через мережу Інтернет та внутрішню мережу інтранет.

З метою забезпечення високої якості освітнього процесу Інститут приймає участь у партнерстві з правом користування спортивним майданчиком, спортивним комплексом, що розташовані за вказаною адресою (договір про партнерство №2/22 між «КПУ» та МІДМУ «КПУ» від 01 червня 2022 року).

Освітній процес у МІДМУ "КПУ" забезпечують висококваліфіковані викладачі зі значним практичним досвідом. Для викладання предметів залучено спеціалістів з педагогічною та фаховою освітою, докторів і кандидатів юридичних, історичних, психологічних, економічних, технічних, фізико-математичних, педагогічних наук. Науково-педагогічні працівники підвищують свою кваліфікацію шляхом стажування в наукових установах і закладах вищої освіти. Також для підвищення кваліфікації науково-педагогічного персоналу використовуються і щорічні внутрішньо університетські курси педагогічної майстерності, тренінги.

Заохочуються інноваційні форми та методи викладання для зацікавлення студентів новою інформацією та індивідуальний підхід до кожного студента. Залучення студентів до участі у тренінгах та семінарах дає змогу спробувати реалізувати отримані знання на практиці. Координує навчально-методичну роботу Вчена рада інституту.

Навчальний процес у МІДМУ "КПУ" забезпечений усіма необхідними навчально-методичними матеріалами. З 2014 року функціонує сайт підтримки освітніх програм підготовки бакалаврів, на якому розміщено електронні навчально-методичні комплекси до кожної дисципліни навчального плану. З метою своєчасного та якісного забезпечення слухачів навчально-методичними

матеріалами у МІДМУ “КПУ” створено електронний Internet-ресурс підтримки освітніх програм. Ресурс реалізовано на основі вільно розповсюджваному програмному комплексу MOODLE (<http://moodle.org>), який позиціонується як система управління навчанням.

Електронний Internet-ресурс розташовано за адресами <http://college-midmu.com.ua/> та <http://bak-midmu.com.ua/>.

Відповідно до навчального плану спеціальності у електронному Internet-ресурсі створені сторінки навчальних дисциплін, де у структурованій формі представлено навчально-методичне забезпечення, яке відповідає модульній технології навчання. Для організації контролю та самоконтролю засвоєння навчального матеріалу студентом для кожної дисципліни сформовані банки тестових завдань. Контроль засвоєння знань може здійснюватися у автоматичному режимі. Усі аудиторії і робочі місця викладачів підключено до мережі Інтернет.

З метою посилення практичної спрямованості навчального процесу створено базу з 52 організацій- партнерів для проходження практики.

В інституті запроваджено викладання окремих блоків навчального матеріалу зі спеціальних дисциплін англійською мовою для студентів, що здобувають освіту з менеджменту, системного аналізу та готельно-ресторанної справи. З метою розширення освітніх меж до читання лекцій запрошується іноземна професура.

В МІДМУ КПУ працює науково-практична лабораторія "Юридична клініка "Правова допомога", створена для надання безкоштовної юридичної допомоги населенню, проведення правопросвітницької діяльності та підвищення рівня освіти студентів-правників.

Впродовж усього існування інститут розвиває систему безперервної освіти за принципом «Освіта для життя», створює можливості здобуття вищої освіти шляхом безперервного проходження необхідних ступенів, включаючи доуніверситетську підготовку у Науково-освітньому комплексі Класичного приватного університету. Випускники ступеня бакалавра МІДМУ «КПУ» мають змогу продовжити навчання у Класичному приватному університеті на освітньому рівня магістр, а надалі – рівні доктора філософії. Система співробітництва з закладами освіти у межах Науково-освітнього комплексу КПУ забезпечує взаємодію між навчальними закладами у навчальному, виховному, науковому, методичному процесах.

Головним завданням науково-педагогічного колективу є підвищення якості навчально-виховного процесу на основі моніторингу навчальних досягнень студентів та постійного підвищення кваліфікації викладачів. Якість освітніх послуг, які надаються інститутом, високо оцінена споживачами. Це проявляється у бажанні навчатися у нашому інституті декільком поколінням однієї сім'ї. Випускники і студенти приводять на навчання своїх дітей, батьків, інших членів родин, знайомих. У 2020 році започатковано соціальний проект «Династії МІМУ «КПУ», що відображає спадковість поколінь і традицій в інституті.

Соціально-виховна робота в МІДМУ "КПУ" спрямована на розвиток соціально активної, відповідальної, висококультурної, творчої людини, на виховання у студентів стійкої громадянської позиції, любові до України, рідної мови та традицій українського народу.

Виховна робота в МІДМУ "КПУ" базується на національно-патріотичному; правовому; морально-естетичному; трудовому; фізичному; екологічному вихованні з використанням інституту кураторства. Студенти мають змогу розкрити свої таланти у гуртках: танцювальний гурток "МІГ-dance", вокальна студія "МІГ-voice", туристичний клуб "Меотіда", студентські команди КВК.

Інститутом започатковано низку традиційних соціально-виховних заходів, спрямованих на всебічний розвиток кожного студента: проект "Професія моєї мрії", Конкурс на кращий проект графіті, "Парк Студентський гай", Млинці до Масляної, Свято Коледжу, Ярмарок милосердя до дня Святого Миколая, туристичний квест.

Просвітницька діяльність в МІДМУ "КПУ" направлена на залучення до навчання у МІДМУ "КПУ" максимальної кількості тих, хто потребує одержання високоякісної освіти. Організовано такі напрями діяльності: проведення профорієнтаційної роботи у загальноосвітніх закладах; участь у батьківських зборах 11-х класів; ознайомлення з особливостями вступу до МІДМУ «КПУ»; проведення шкільних майстер класів; участь у батьківських зборах; участь у загальних регіональних профорієнтаційних заходах тощо

Профорієнтаційна та інформаційно-роз'яснювальна робота проводиться постійно і спирається на:

- врахування специфіки різних категорій абітурієнтів;
- використання можливостей сучасних інформаційних технологій та засобів масової комунікації;
- участь в цій роботі всього колективу інституту;
- концепцію пріоритетів МІДМУ "КПУ":
- виховання фізично здорового, духовно збагаченого, національно свідомого, інтелектуально розвинутого, професійно підготовленого фахівця для незалежної України, який прагне оновлювати свої знання протягом усього життя,
- створення в колективі інституту атмосфери взаємоповаги, толерантності, прагнення знань, турботи про кожного працівника, студента, слухача,
- розвиток матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення навчального процесу,
- підготовка власних науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації, створення наукових шкіл.

Під час організації та проведення МІДМУ "КПУ" роботи в цьому напрямку використовуються наступні форми:

- проведення Днів відкритих дверей;
- олімпіади з профільних дисциплін, окремих напрямів підготовки;
- конкурси для талановитої та обдарованої молоді;

- проведення професійно-орієнтовного конкурсу "Моє покликання – бути успішним", який допомагає учнівській молоді у професійному самовизначенні;
- співпраця з навчальними закладами в рамках соціального проекту "REGIONAL PROF PARTY";
- відкриті майстер-класи, тренінги, ділові ігри;
- екскурсії до МІДМУ "КПУ";
- робота зі школярами та їх батьками безпосередньо в навчальному закладі (індивідуально та колективно);
- участь у спеціалізованих виставках;
- розповсюдження газети з детальною інформацією про заклад в цілому та окремі напрями підготовки;
- відкриті спортивні змагання, чемпіонати, конкурси, презентації;
- науково-методичні семінари для вчителів;
- круглі столи;
- конференції (різні за масштабами та напрямками).

В МІДМУ "КПУ" щороку проводять соціологічні дослідження серед випускників шкіл регіону з метою виявлення потреби у вищій освіті, попиту на конкретні напрями підготовки, очікування від вищого навчального закладу та намір прийняти участь у певних заходах. Ця робота проводиться системно з випускниками 9-их класів (основна школа), що дозволяє залучати їх до вступу в Коледж МІДМУ "КПУ", та 11-х класів (старша профільна школа). Профорієнтаційна робота проводиться також зі студентами-випускниками технікумів та коледжів з метою їх залучення для продовження навчання в МІДМУ "КПУ" в рамках неперервної ступеневої освіти за скороченими термінами навчання за відповідними напрями підготовки.

В МІДМУ "КПУ" існує організаційна структура для постійного проведення профорієнтаційної роботи. Крім того, практично за кожним загальноосвітнім навчальним закладом закріплений куратор (викладач або співробітник МІДМУ "КПУ"), який і здійснює постійний зв'язок з ним та проводить інформаційно-профорієнтаційну роботу.

Через систему НОК відпрацьовуються форми раннього профілювання з учнями основної та старшої профільної школи та підходи щодо взаємодії в рамках безперервної ступеневої освіти між інститутом та вищими навчальними закладами І-ІІ рівнів акредитації (технікумами /коледжами) та між Коледжем МІДМУ "КПУ" та навчальними закладами системи професійно-технічної освіти.

В умовах профільної старшої школи інститут поглиблює науково-методичну взаємодію з загальноосвітніми навчальними закладами (залучення своїх спеціалістів для викладання в старшій профільній школі, інтенсифікація проведення науково-методичних заходів для вчителів, залучення учнів для участі в наукових студентських конференціях та інше). Все це працює на імідж інституту, є певними кроками профорієнтаційної роботи.

Результатами спільної діяльності науково-педагогічних, педагогічних і

студентських колективів закладів освіти є:

- спільні науково-методичні розробки (програми, посібники та інші);
- спільна діяльність з професійної орієнтації учнів шкіл, ліцеїв, ПТУ та студентів коледжів і технікумів;
- створення активного предпрофесійного середовища для потенційних абітурієнтів шляхом проведення майстер-класів за спеціальностями підготовки;
- проведення сумісної науково-дослідницької роботи, організація наукових конференцій, науково-методичних семінарів, круглих столів;
- реалізація концепції освіти протягом життя «Освіта для дорослих» через заходи підвищення кваліфікації, стажування; практичної підготовки;
- розширення меж компетенції шляхом отримання нової спеціальності, продовження навчання на наступних освітніх рівнях і освітньо-наукових рівнях.

Також була продовжена робота за окремими сегментами споживачів освітніх послуг, з такими специфічними категоріями вступників як:

- учасники бойових дій;
- інваліди;
- поновлені з інших закладів вищої освіти.

Науково-дослідна робота у Мелітопольському інституті державного та муніципального управління "Класичного приватного університету" реалізується згідно з "Концепцією організації науково-дослідної роботи" та є невід'ємною складовою освітнього процесу. Вона здійснюється на підставі Законів України "Про освіту", "Про вищу освіту", статуту інституту, нормативних актів щодо організації науково-дослідної роботи у вищих навчальних закладах.

Науково-дослідна робота педагогічних працівників університету є такою ж обов'язковою частиною їх діяльності, як і навчальна, методична та виховна. Науково-дослідна робота в інституті спрямована на:

- підвищення кваліфікації викладачів з обраної спеціальності, включаючи виконання дисертаційних робіт;
- зростання творчого потенціалу викладачів;
- забезпечення досконалого знання найновіших досягнень з дисциплін, що викладаються;
- органічне поєднання змісту освіти та програм наукової діяльності;
- формування змісту навчальних програм дисциплін, лекцій, підручників та навчальних посібників з урахуванням досягнень науки;
- залучення студентів до творчої роботи, навчання їх пошуку ефективних рішень проблем, набуття досвіду роботи з обраної спеціальності;
- розвиток різних форм наукової співпраці (в тому числі міжнародної) з установами, організаціями, як безпосередньо, так і шляхом організації наукових семінарів, конференцій, олімпіад, конкурсів тощо.

Метою науково-дослідної діяльності є: підвищення наукового потенціалу викладачів; одержання найновіших досягнень з різноманітних галузей наук; формування змісту навчальних програм дисциплін, лекцій, підручників та

навчальних посібників з урахуванням цих досягнень; залучення студентів до творчої роботи, навчання їх пошуку ефективних шляхів розв'язання проблем, набуття досвіду роботи з обраною спеціальністю; наближення навчального процесу до реальних потреб суспільства і держави.

Наукова робота інституту виконується в рамках наукової теми «Цивілізаційний вектор розвитку суспільства в контексті інституціоналізму». Проведено щорічні міжнародні науково-практичні конференції. Наукові здобутки співробітників і студентів оприлюднюються у збірниках наукових праць за результатами конференцій. За результатами наукової роботи видається фаховий журнал «Інституціональний вектор економічного розвитку», випускаються збірники наукових праць, монографії, навчальні посібники.

Однією з основних форм підвищення наукового потенціалу кафедр і інституту в цілому є залучення молодих науковців до дослідження актуальних проблем, що пов'язані з профільними напрямками наукової діяльності кафедр (їх науковими темами), а також сприяння й активізація пошукової діяльності студентів старших курсів, аспірантів і здобувачів.

У відповідності із загальносвітовими інтеграційними й глобалізаційними тенденціями міжнародна діяльність є стратегічним напрямом розвитку МІДМУ "КПУ", покликаним сприяти інтеграції інституту в міжнародний освітній та науково-дослідний простір, підвищенню іміджу інституту на національній і міжнародній арені шляхом дотримання міжнародних стандартів освітньої й наукової діяльності, налагодження та підтримки міцних зв'язків із зарубіжними освітніми й науково-дослідними інституціями. Головними завданнями міжнародної діяльності МІДМУ "КПУ" є раціональне використання набутого досвіду під час роботи з іноземними партнерами та організаціями; сприяння підвищенню професійного рівня професорсько-викладацького складу та студентів, посиленню матеріально-технічної бази інституту, розширенню кругозору та сфери інтересів інститутської молоді. Принципами міжнародної діяльності є демократизм, гласність, законність, гуманізм, толерантне ставлення до інших культур і народів.

Основною стратегією МІДМУ "КПУ" та його кафедр є вдосконалення навчального процесу. Одним із шляхів реалізації цієї діяльності є здійснення міжнародних контактів у сфері освіти, які спрямовані на:

- налагодження ділових контактів на рівні фахівців різних кафедр;
- обмін студентами і викладачами по лінії ректорату, кафедр;
- ознайомлення із зарубіжними зразками програм, навчальних посібників, засобів і методик викладання;
- проведення спільних наукових досліджень, обмін науковими публікаціями співробітників.

Кафедри спільно з директором виконують великий обсяг роботи з підготовки рекламних матеріалів, складання ділових листів і контрактів, проведення ділового листування із зарубіжними інститутами, навчальними

центрами, громадськими організаціями.

Загальний контроль над міжнародною діяльністю МІДМУ "КПУ" здійснює директор інституту. З 2005 року в інституті функціонує відділ міжнародних зв'язків. Головні завдання відділу – створення умов для розвитку міжнародного співробітництва в інституті в різноманітності його форм та заходів, організація міжнародної діяльності, її облік і контроль, координація зусиль кафедр з цього напрямку.

Головними напрямками міжнародної діяльності є:

1. Налагодження відносин з університетами, інститутами, коледжами, школами бізнесу та іншими освітніми центрами для здійснення співробітництва у таких сферах:

а) проведення науково-дослідної роботи, що становить взаємний інтерес;

б) публікація наукових статей, спільне видання та обмін наявною науково-методичною літературою;

в) здійснення інформаційного обміну з питань науки, а також теорії та практики організації системи вищої освіти;

г) організація зустрічей, семінарів, науково-практичних конференцій, спільних навчальних програм, а також обміну студентів (у МІДМУ "КПУ" щорічно проходять дві міжнародні конференції);

д) проведення маркетингових досліджень, вивчення споживчого попиту, моніторинг громадської думки з певних соціальних, економічних та політичних питань.

2. Подальший розвиток і поглиблення існуючих контактів інституту, в тому числі закріплених Протоколами про наміри.

3. Налагодження відносин із українською діаспорою для здійснення співробітництва у сфері освіти, науки та розвитку культурних зв'язків з українськими центрами за кордоном.

4. Підтримка контактів із відповідними відділами міської та обласної адміністрації з метою отримання інформації про іноземні делегації, що прибувають до міста, для участі у розробці й реалізації програм їх прийому, включаючи перекладацьку діяльність.

5. Участь у міжнародних наукових і освітніх програмах.

6. Пошук коштів для організації поїздок студентів МІДМУ "КПУ" за кордон з метою практики, професійного стажування і навчання.

7. Стажування студентів за кордоном.

МІДМУ "КПУ" поступово розвиває співробітництво з відомими зарубіжними вищими навчальними закладами, організаціями, асоціаціями, агентствами, фондами й установами, беручи участь у міжнародних проектах, залучаючи досвідчених іноземних фахівців до викладання в МІДМУ "КПУ", проводячи спільні наукові дослідження тощо.

Головні завдання МІДМУ «КПУ» на 2024/2025 н.р. визначаються досягненнями поточного навчального року й соціально-економічною ситуацією в

Україні та світі та дають підстави формулювати плани на майбутнє:

– подальше розширення можливостей організації освітнього процесу (навчання, семестрового контролю, підсумкової атестації здобувачів освіти) з використанням дистанційних технологій при обмежені або відсутності можливості фізичного відвідування інституту здобувачами вищої освіти, коли традиційні форми не можуть бути застосовані з причин непереборної сили (природні катаклізми, соціальні обмеження, заходи карантинного порядку та інші форс-мажорні обставини). Своєчасне та якісне забезпечення здобувачів освіти навчально-методичними матеріалами на сайтах підтримки освітніх програм; розроблення електронних навчальних, науково-методичних та інформаційних web-ресурсів та активне їх використання в навчальному процесі;

– створення умов для формування єдиного освітньо-комунікаційного середовища на території інституту з використанням доступу через Wi-Fi та інших новітніх комунікаційних технологій за допомогою електронних web-ресурсів (зокрема навчально-інформаційного порталу, інституційного репозиторію, відеопорталу, електронної бібліотеки, електронних наукових журналів, бібліотечного фонду, доступу до світової мережі знань);

– посилення роботи з інтеграції у європейське освітнє середовище на засадах Болонського й Копенгагенського процесів шляхом забезпечення сумісності та зіставленості змісту освіти, упровадження кращого досвіду;

– розширення спектру додаткових освітніх послуг, які надаються; запровадження сертифікованих програм, які б користувалися попитом на ранку освітніх послуг; розробка пропозицій щодо спільних дипломів з закордонними партнерами;

– створення кваліфікаційного центру з правом присвоєння та підтвердження професійних кваліфікацій.

З урахуванням завдань і перспектив розвитку МІДМУ «КПУ», що визначаються військово-політичною ситуацією в Україні, та на основі досвіту, досягнень і прогнозованих змін окреслимо основні напрями розвитку:

1. розширення он-лайн освітньо-комунікаційного середовища для збільшення можливостей організації освітньої діяльності з використанням дистанційних технологій за неможливості застосування традиційних форм.

2. подальша індивідуалізація та диференціації освітньої діяльності;

3. продовження профорієнтаційної роботи в он-лайн просторі;

4. розширення географії просвітницько-профорієнтаційної діяльності;

5. оцінювання можливостей відкриття освітнього центру «Крим-Донбас-Україна»;

6. впровадження освітніх програм, на які вступ відбувається за спеціальними умовами;

7. розширення спектру додаткових освітніх послуг, наприклад, запровадження сертифікованих програм;

8. участь у грантових програмах для деяких категорій громадян.